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VABILO NA SOUSTVARJALNE DELAVNICE V POREČJU PŠATE 

Spoštovani, 
 
reka Pšata je pomemben naravni in prostorski element območja, ki pomembno vpliva na kakovost 
bivanja, razvoj prostora ter stanje naravnega okolja v občinah njenega porečja.  
 
V okviru projekta LIFE2RIVERS - Spodbujanje obnove rek za izboljšanje kakovosti življenja, na 
območju porečja Pšate vzpostavljamo pilotni pristop soustvarjalnega skrbništva rek, ki temelji na 
sodelovanju lokalnih skupnosti, strokovnjakov, občin in drugih deležnikov pri izboljševanju 
upravljanja vodnih in obvodnih prostorov. 
V ta namen organiziramo soustvarjalne delavnice v občinah porečja Pšate, namenjene 
prepoznavanju ključnih izzivov in priložnosti ter skupnemu oblikovanju predlogov za izboljšanje 
stanja ob reki Pšati in njenih pritokih.  
 
Vljudno vas vabimo, da se udeležite ene izmed delavnic. Kot predstavnike občine vas posebej 
vabimo k udeležbi na delavnici v vaši občini: 

-​ Loka pri Mengšu - torek, 31. 3. 2026, ob 18. uri, PGD Loka pri Mengšu 

-​ Cerklje na Gorenjskem - sreda, 8. 4. 2026, ob 17. uri, Prostori občine Cerklje na Gorenjskem 

-​ Trzin - četrtek, 16. 4. 2026, ob 18. uri, Center Ivana Hribarja Trzin 

-​ Dragomelj - ponedeljek, 20. 4. 2026, ob 18. uri, Prostori krajevne skupnosti Dragomelj 

-​ Komenda - četrtek, 23. 4. 2026, ob 18. uri, PGD Komenda 

Delavnice bodo trajale okvirno 2 uri.  

Na delavnicah bomo skupaj z udeleženci prepoznavali ključne izzive in priložnosti v prostoru ob 
Pšati ter zbirali predloge za izboljšanje upravljanja voda in prostora v porečju. Sodelovanje občin 
je pri tem procesu izjemno pomembno, saj prav lokalne skupnosti najbolje poznajo razmere v 
prostoru ter potrebe lokalnega okolja. 

Veseli bomo vaše udeležbe. 

 
Za dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo.  

Lepo pozdravljeni. 

 

Projekt LIFE2RIVERS – Stimulating rivers restoration to enhance the quality of life / LIFE2RIVERS ‒ Spodbujanje obnove rek za izboljšanje kakovosti življenja 

Partnerji v projektu: Inštitut za ihtiološke in ekološke raziskave Zavod Revivo (REVIVO) – koordinator, Nacionalni inštitut za biologijo (NIB), Društvo 
za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DOPPS), Inštitut za ekologijo (IE) in PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja 
 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali 
Evropske izvajalske agencije za podnebje, infrastrukturo in okolje (CINEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti CINEA. 
Projekt sofinancirata Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. 
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